Вариант 1
Задание B1 (№ 319043)

В квартире, где проживает Алексей, установлен прибор учёта расхода горячей воды (счётчик). 1 марта счётчик показывал расход 811 куб.м воды, а 1 апреля — 826 куб.м. Какую сумму должен заплатить Алексей за горячую воду за март, если цена 1 куб.м горячей воды составляет 77 руб. 50 коп.? Ответ дайте в рублях.

Задание B2 (№ 323071)

На диаграмме показано распределение выплавки цинка в 11 странах мира (в тысячах тонн) за 2009 год. Среди представленных стран первое место по выплавке меди занимало Марокко, одиннадцатое место — Болгария. Какое место занимала КНДР?


Задание B3 (№ 319343)

Площадь треугольника [image: image1.png]ABC



 равна 12. [image: image2.png]


 — средняя линия, параллельная стороне[image: image3.png]AB



. Найдите площадь трапеции [image: image4.png]


.
Задание B4 (№ 319851)

Рейтинговое агентство определяет рейтинг соотношения «цена-качество» микроволновых печей. Рейтинг вычисляется на основе средней цены [image: image5.png]


 и оценок функциональности [image: image6.png]


, качества [image: image7.png]


 и дизайна [image: image8.png]


. Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по 5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле

[image: image9.png]R=8(F+Q)+4D—0,01P.




В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей печей. Определите, какая модель имеет наивысший рейтинг. В ответ запишите значение этого рейтинга.

	Модель печи
	Средняя цена
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	2200
	4
	1
	2

	Б
	4200
	0
	4
	0

	В
	3800
	2
	0
	4

	Г
	4300
	4
	1
	4


Задание B5 (№ 315625)

[image: image158.png]


Найдите корень уравнения [image: image10.png]gloggdrt 1




.
Задание B6 (№ 316039)

Найдите тангенс угла [image: image11.png]AOB



, изображённого на клетчатой бумаге.

Задание B7 (№ 316543)

Найдите значение выражения [image: image12.png](V3-v27)-vi2



.

Задание B8 (№ 6011)

Прямая [image: image13.png]y = Tx+11



параллельна касательной к графику функции [image: image14.png]y = X +8x+6



. Найдите абсциссу точки касания. 
Задание B9 (№ 320161)

[image: image159.png]© r— S —

50l
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В кубе [image: image15.png]ABCDA B, C\D,



точка [image: image16.png]


— середина ребра [image: image17.png]AB



, точка [image: image18.png]


— середина ребра [image: image19.png]


, точка [image: image20.png]


— середина ребра [image: image21.png]


. Найдите угол [image: image22.png]IMK



. Ответ дайте в градусах.
Задание B10 (№ 323015)

На рисунке изображён лабиринт. Паук заползает в лабиринт в точке «Вход». Развернуться и ползти назад паук не может. На каждом разветвлении паук выбирает путь, по которому ещё не полз. Считая выбор дальнейшего пути случайным, определите, с какой вероятностью паук придёт к выходу [image: image23.png]


.

Задание B11 (№ 318367)

В правильной четырёхугольной пирамиде [image: image24.png]


с основанием [image: image25.png]


боковое ребро [image: image26.png]


равно 25, сторона основания равна [image: image27.png]242



. Найдите объём пирамиды.
Задание B12 (№ 319987)

Независимое агентство намерено ввести рейтинг новостных интернет-изданий на основе оценок информативности [image: image28.png]In



, оперативности [image: image29.png]


, объективности публикаций [image: image30.png]


, а также качества сайта [image: image31.png]


. Каждый отдельный показатель оценивается читателями по 5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4.

Аналитики, составляющие формулу рейтинга, считают, что объективность ценится вчетверо, а информативность публикаций — вдвое дороже, чем оперативность и качество сайта. Таким образом, формула приняла вид

[image: image32.png]gt OpAlr+0
- A




Если по всем четырем показателям какое-то издание получило одну и ту же оценку, то рейтинг должен совпадать с этой оценкой. Найдите число [image: image33.png]


, при котором это условие будет выполняться.

Задание B13 (№ 107405)

Десять одинаковых рубашек дешевле куртки на 4%. На сколько процентов пятнадцать таких же рубашек дороже куртки?

Задание B14 (№ 315925)

Найдите наибольшее значение функции [image: image34.png]3P =200 +3



на отрезке [image: image35.png]


.
Часть С
Задание С1

Решите уравнение 
[image: image36.wmf](
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Задание С2

В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1D1E1F1, стороны основания которой равны 5, а боковые ребра равны 11, найдите расстояние от точки С до прямой A1F1.
Задание С3

Решите систему неравенств


[image: image37.wmf](

)

(

)

ï

î

ï

í

ì

>

-

-

+

-

£

+

-

-

.

79

25

log

3

log

17

log

,

2

5

log

log

5

4

17

2

4

3

2

5

2

2

x

x

x

x

x

x

x

x

x


Задание С4

Основания трапеции равны а и b. Прямая параллельная основаниям, разбивает трапецию на две трапеции, площади которых относятся как 2:3. найти длину отрезка этой прямой, заключенного внутри трапеции.
Задание С5

Найти все значения параметра а, при каждом из которых наибольшее значение функции 
[image: image38.wmf](
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Задание С6

Можно ли привести пример пяти различных натуральных чисел, произведение которых равно 792 и а) пять; б)четыре; в) три из них образуют геометрическую прогрессию?

Вариант 2

Задание B1 (№ 318943)

Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 34230 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см.

Задание B2 (№ 264005)

На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, за сколько минут двигатель нагреется с [image: image39.png]60°C



 до [image: image40.png]90°C



.

[image: image41.png]SssesssaR=

o




Задание B3 (№ 319253)

Площадь параллелограмма [image: image42.png]


 равна 77. Точка [image: image43.png]


 — середина стороны [image: image44.png]


. Найдите площадь треугольника [image: image45.png]ADE



.

Задание B4 (№ 319739)

Рейтинговое агентство определяет рейтинг соотношения «цена-качество» электрических фенов для волос. Рейтинг вычисляется на основе средней цены [image: image46.png]


 и оценок функциональности [image: image47.png]


, качества [image: image48.png]


 и дизайна [image: image49.png]


. Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по 5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле

[image: image50.png]R=3(F+Q)+D—-0,01P.




В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей фенов. Определите, какая модель имеет наименьший рейтинг. В ответ запишите значение этого рейтинга.

	Модель фена
	Средняя цена
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	3000
	3
	0
	2

	Б
	2200
	4
	3
	3

	В
	4900
	1
	3
	2

	Г
	5100
	1
	1
	0


Задание B5 (№ 315509)

Найдите корень уравнения [image: image51.png]logg 2™ =4



.

Задание B6 (№ 283437)

В ромбе [image: image52.png]


угол [image: image53.png]BDC



равен [image: image54.png]


. Найдите угол [image: image55.png]DAB



. Ответ дайте в градусах.

Задание B7 (№ 316443)

Найдите [image: image56.png]36cos200



, если [image: image57.png]cosot = —0.3



.

	Задание B8 (№ 323473)



	


На рисунке изображён график некоторой функции [image: image58.png]


. Функция [image: image59.png]


— одна из первообразных функции [image: image60.png]


. Найдите площадь закрашенной фигуры.

[image: image61.png]



Задание B9 (№ 318567)

В прямоугольном параллелепипеде [image: image62.png]ABCDA B, C\D,



известны длины рёбер [image: image63.png]AB =6



, [image: image64.png]AD =8



, [image: image65.png]


. Найдите синус угла между прямыми [image: image66.png]ArDy



и [image: image67.png]AC



.
Задание B10 (№ 321143)

На рок-фестивале выступают группы — по одной от каждой из заявленных стран. Порядок выступления определяется жребием. Какова вероятность того, что группа из Вьетнама будет выступать после группы из России и после группы из Германии? Результат округлите до сотых. 

Задание B11 (№ 76939)

Объем куба равен 18. Найдите объем четырехугольной пирамиды, основанием которой является грань куба, а вершиной — центр куба. 

	Задание B12 (№ 43291)



	


Небольшой мячик бросают под острым углом [image: image68.png]


к плоской горизонтальной поверхности земли. Максимальная высота полeта мячика, выраженная в метрах, определяется формулой [image: image69.png]H =01 - cos20)



, где [image: image70.png]vo = 10



м/с — начальная скорость мячика, а g — ускорение свободного падения (считайте [image: image71.png]g =10



м/с[image: image72.png]


). При каком наименьшем значении угла [image: image73.png]


(в градусах) мячик пролетит над стеной высотой 2,75 м на расстоянии 1 м?

Задание B13 (№ 114797)

Теплоход, скорость которого в неподвижной воде равна 16 км/ч, проходит по течению реки и после стоянки возвращается в исходный пункт. Скорость течения равна 4 км/ч, стоянка длится 2 часа, а в исходный пункт теплоход возвращается через 46 часов после отплытия из него. Сколько километров прошел теплоход за весь рейс?

Задание B14 (№ 315815)

Найдите наибольшее значение функции [image: image74.png]1025 — 135x



на отрезке [image: image75.png]


.
Часть С

Задание С1

Решите уравнение 
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 и укажите корни, принадлежащие отрезку [2;3]. 
Задание С2

Диаметр окружности основания цилиндра равен 20, образующая цилиндра равна 28. Плоскость пересекает его основания по хордам длины которых 12 и 16. Найти тангенс угла между этой плоскостью и плоскостью основания цилиндра.
Задание С3

Решите неравенство 
[image: image77.wmf](
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Задание С4

В трапеции ABCD известны боковые стороны AB=27, CD=28 и верхнее основание BC=5. Известно, что 
[image: image78.wmf]7

2
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BCD

. Найдите АС.
Задание С5

Найдите все значения а при каждом из которых система не имеет решений.


[image: image79.wmf](
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Задание С6

Найдите наибольший общий делитель, всех чисел вида р2-1, где р –простое число, большее 3, но меньшее 2010.
Вариант 3

Задание B1 (№ 318843)

В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 4 человек следует взять [image: image80.png]


 фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 9 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.

Задание B2 (№ 263997)

На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, на сколько градусов нагреется двигатель со второй по третью минуту разогрева.

[image: image81.png]SssesssaR=

o




Задание B3 (№ 319153)

Площадь параллелограмма [image: image82.png]


 равна 174. Найдите площадь параллелограмма [image: image83.png]A'BCD



, вершинами которого являются середины сторон данного параллелограмма.

Задание B4 (№ 319639)

Автомобильный журнал определяет рейтинги автомобилей на основе показателей безопасности [image: image84.png]


, комфорта [image: image85.png]


, функциональности [image: image86.png]


, качества [image: image87.png]


 и дизайна [image: image88.png]


. Каждый отдельный показатель оценивается по 5-балльной шкале от 1 до 5. Рейтинг [image: image89.png]


 вычисляется по формуле

[image: image90.png]R ot H20+D
- 10




В таблице даны оценки каждого показателя для трёх моделей автомобилей. Определите наивысший рейтинг представленных в таблице моделей автомобилей.

	Модель автомобиля
	Безопасность
	Комфорт
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	5
	1
	2
	4
	4

	Б
	1
	1
	4
	2
	3

	В
	3
	2
	3
	2
	3


Задание B5 (№ 315415)

Найдите корень уравнения [image: image91.png]5x—12  Tx+3




Задание B6 (№ 283347)

В ромбе [image: image92.png]


угол [image: image93.png]ABC



равен [image: image94.png]


. Найдите угол [image: image95.png]ACD



. Ответ дайте в градусах

Задание B7 (№ 316023)

Найдите значение выражения [image: image96.png]logg 1408 —logg 2,75




Задание B8 (№ 323363)

На рисунке изображён график некоторой функции [image: image97.png]


. Функция [image: image98.png]2 J
— 24, 194y — =
2 +194x—



— одна из первообразных функции [image: image99.png]


. Найдите площадь закрашенной фигуры.

[image: image100.png]



Задание B9 (№ 317077)

В правильной треугольной призме [image: image101.png]


, все ребра которой равны 2, найдите угол между прямыми [image: image102.png]


и [image: image103.png]


. Ответ дайте в градусах

Задание B10 (№ 321183)

Чтобы пройти в следующий круг соревнований, футбольной команде нужно набрать хотя бы 8 очков в двух играх. Если команда выигрывает, она получает 7 очков, в случае ничьей — 1 очко, если проигрывает — 0 очков. Найдите вероятность того, что команде удастся выйти в следующий круг соревнований. Считайте, что в каждой игре вероятности выигрыша и проигрыша одинаковы и равны 0,2.

Задание B11 (№ 318255)

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает [image: image104.png]


высоты. Объём жидкости равен 13 мл. Сколько миллилитров жидкости нужно долить, чтобы полностью наполнить сосуд?
Задание B12 (№ 319947)

Независимое агентство намерено ввести рейтинг новостных интернет-изданий на основе оценок информативности [image: image105.png]In



, оперативности [image: image106.png]


, объективности публикаций [image: image107.png]


, а также качества сайта [image: image108.png]


. Каждый отдельный показатель оценивается читателями по 5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4.

Аналитики, составляющие формулу рейтинга, считают, что объективность ценится втрое, а информативность публикаций — вчетверо дороже, чем оперативность и качество сайта. Таким образом, формула приняла вид

[image: image109.png]R HntOp+3r+0
- A




Каким должно быть число [image: image110.png]


, чтобы издание, у которого все оценки наибольшие, получило бы рейтинг 36? 

Задание B13 (№ 107483)

Семья состоит из мужа, жены и их дочери студентки. Если бы зарплата мужа увеличилась вчетверо, общий доход семьи вырос бы на 210%. Если бы стипендия дочери уменьшилась вдвое, общий доход семьи сократился бы на 1%. Сколько процентов от общего дохода семьи составляет зарплата жены?

Задание B14 (№ 315715)

Найдите наименьшее значение функции [image: image111.png]— 8¢ +1



на отрезке [image: image112.png]


.

Часть С

Задание С1
Решите уравнение      
[image: image113.wmf](
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Задание С2

В правильной шестиугольной призме A…F1, все рёбра которой равны 1, найдите тангенс угла между плоскостями ABC и DB1F1.

Задание С3

Решите систему неравенств 
[image: image114.wmf](
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Задание С4

На сторонах АВ, ВС и АС треугольника АВС взяты соответственно точки K, L, M, причем   AK:KB=2:3, BL:LC=1:2, CM:MA=3:1. В каком отношении отрезок  KL делит отрезок BM?
Задание С5

Найдите все значения параметра а, при каждом из которых система уравнений имеет единственное решение.
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Задание С6

Найдите наибольшее и наименьшее натуральные значение n, при которых уравнение имеет натуральные решения. 
[image: image116.wmf]n
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Вариант 3

Задание B1 (№ 318843)

В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 4 человек следует взять [image: image117.png]


 фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 9 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.

Задание B2 (№ 263997)

На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, на сколько градусов нагреется двигатель со второй по третью минуту разогрева.

[image: image118.png]SssesssaR=

o




Задание B3 (№ 319153)

Площадь параллелограмма [image: image119.png]


 равна 174. Найдите площадь параллелограмма [image: image120.png]A'BCD



, вершинами которого являются середины сторон данного параллелограмма.

Задание B4 (№ 319639)

Автомобильный журнал определяет рейтинги автомобилей на основе показателей безопасности [image: image121.png]


, комфорта [image: image122.png]


, функциональности [image: image123.png]


, качества [image: image124.png]


 и дизайна [image: image125.png]


. Каждый отдельный показатель оценивается по 5-балльной шкале от 1 до 5. Рейтинг [image: image126.png]


 вычисляется по формуле

[image: image127.png]R ot H20+D
- 10




В таблице даны оценки каждого показателя для трёх моделей автомобилей. Определите наивысший рейтинг представленных в таблице моделей автомобилей.

	Модель автомобиля
	Безопасность
	Комфорт
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	5
	1
	2
	4
	4

	Б
	1
	1
	4
	2
	3

	В
	3
	2
	3
	2
	3


Задание B5 (№ 315415)

Найдите корень уравнения [image: image128.png]5x—12  Tx+3




Задание B6 (№ 283347)

В ромбе [image: image129.png]


угол [image: image130.png]ABC



равен [image: image131.png]


. Найдите угол [image: image132.png]ACD



. Ответ дайте в градусах

Задание B7 (№ 316023)

Найдите значение выражения [image: image133.png]logg 1408 —logg 2,75




Задание B8 (№ 323363)

На рисунке изображён график некоторой функции [image: image134.png]


. Функция [image: image135.png]2 J
— 24, 194y — =
2 +194x—



— одна из первообразных функции [image: image136.png]


. Найдите площадь закрашенной фигуры.

[image: image137.png]



Задание B9 (№ 317077)

В правильной треугольной призме [image: image138.png]


, все ребра которой равны 2, найдите угол между прямыми [image: image139.png]


и [image: image140.png]


. Ответ дайте в градусах

Задание B10 (№ 321183)

Чтобы пройти в следующий круг соревнований, футбольной команде нужно набрать хотя бы 8 очков в двух играх. Если команда выигрывает, она получает 7 очков, в случае ничьей — 1 очко, если проигрывает — 0 очков. Найдите вероятность того, что команде удастся выйти в следующий круг соревнований. Считайте, что в каждой игре вероятности выигрыша и проигрыша одинаковы и равны 0,2.

Задание B11 (№ 318255)

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает [image: image141.png]


высоты. Объём жидкости равен 13 мл. Сколько миллилитров жидкости нужно долить, чтобы полностью наполнить сосуд?
Задание B12 (№ 319947)

Независимое агентство намерено ввести рейтинг новостных интернет-изданий на основе оценок информативности [image: image142.png]In



, оперативности [image: image143.png]


, объективности публикаций [image: image144.png]


, а также качества сайта [image: image145.png]


. Каждый отдельный показатель оценивается читателями по 5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4.

Аналитики, составляющие формулу рейтинга, считают, что объективность ценится втрое, а информативность публикаций — вчетверо дороже, чем оперативность и качество сайта. Таким образом, формула приняла вид

[image: image146.png]R HntOp+3r+0
- A




Каким должно быть число [image: image147.png]


, чтобы издание, у которого все оценки наибольшие, получило бы рейтинг 36? 

Задание B13 (№ 107483)

Семья состоит из мужа, жены и их дочери студентки. Если бы зарплата мужа увеличилась вчетверо, общий доход семьи вырос бы на 210%. Если бы стипендия дочери уменьшилась вдвое, общий доход семьи сократился бы на 1%. Сколько процентов от общего дохода семьи составляет зарплата жены?

Задание B14 (№ 315715)

Найдите наименьшее значение функции [image: image148.png]— 8¢ +1



на отрезке [image: image149.png]


.

Часть С

Задание С1
Решите уравнение      
[image: image150.wmf](
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Задание С2

В правильной шестиугольной призме A…F1, все рёбра которой равны 1, найдите тангенс угла между плоскостями ABC и DB1F1.

Задание С3

Решите систему неравенств 
[image: image151.wmf](
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Задание С4

На сторонах АВ, ВС и АС треугольника АВС взяты соответственно точки K, L, M, причем   AK:KB=2:3, BL:LC=1:2, CM:MA=3:1. В каком отношении отрезок  KL делит отрезок BM?
Задание С5

Найдите все значения параметра а, при каждом из которых система уравнений имеет единственное решение.
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Задание С6

Найдите наибольшее и наименьшее натуральные значение n, при которых уравнение имеет натуральные решения. 
[image: image153.wmf]n
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Ответы части В
	
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3
	Вариант 8

	В 1
	1162,5
	10440,15
	630
	2

	В 2
	4
	3
	10
	4   6

	В 3
	9
	19,25
	87
	9

	В 4
	26
	- 45
	0,75
	425

	В 5
	9,765625
	1
	- 7,5
	7

	В 6
	1,5
	30
	67
	0,5

	В 7
	- 12
	- 29,52
	3
	196

	В 8
	- 0,5
	1,35
	6
	4

	В 9
	60
	0,6
	45
	60                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

	В 10
	0,5
	0,17
	0,28
	0,4

	В 11
	2688
	3
	338
	360

	В 12
	8
	60
	1
	60

	В 13 
	44
	660
	28
	300

	В 14
	67
	432
	- 15
	7


Ответы части С

Вариант 1
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Вариант2

[image: image155.png]



Вариант3
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Вариант 8
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